

RASPORED MISNIH NAKANA

od 21. rujna do 27. rujna 2015.

PONEDJELJAK 21. rujna sv. Matej	18.00 sati: nema mise
UTORAK 22. rujna	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 23. rujna sv. Pio iz Pietrelcine	18.00 sati: † Marijan Perić
ČETVRTAK 24. rujna	18.00 sati: † Ivan Šarkanj i ob. Šarkanj; Stjepan, Kata i Justina Sedinić; na nakanu za ozdravljenje brata
PETAK 25. rujna	18.00 sati: † Ruža i Stjepan Horvat; Marko, Katica, Pavao, Tereza, Valent, Zlata i Ivan Podgorski; Leopold, Ljubica i Milan Šišak; Ivan, Stjepan i Uršula Kučiš; Stjepan i Jelica Orač; Stanko Borščak
SUBOTA 26. rujna sv. Kuzma i Damjan	17.00 sati: nema mise (<i>Blaguša</i>)
NEDJELJA 27. rujna DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Ivan Makar; Milka i Stjepan Babić; Zvonko Samardžija (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Grga i Ivka Maljak; Luka i Lucija Pavlic; Ruža i Franjo Maljak; Julijana i Ivan Bertović Žunec i svi pok. iz ob. Maljak i Bertović Žunec (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@zg-nadbiskupija.hr

IBAN župe: HR7823600001101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati
Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 20. rujna 2015., GOD. 5, BROJ 03
DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU
- Nedjelja župnog Caritasa -

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla (Mk 9,37; Mt 18, 4-5). Usudio bih se reći da ta jednostavna misao predstavlja kratki sažetak cjelokupne poruke Isusa Krista. *Prvo*, dijete ovdje postaje središnjim izričajem za odnos između Krista i vjernika. *Drugo*, dijete je također ključ za razumijevanje Kristova odnosa prema njegovu Ocu: „*Tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla*“. To znači da se osobu Isusa Krista može razumjeti jedino u njegovu djetinjem odnosu i zajedništvu s Ocem.

U susretu sa svakim djetetom nekako nam se odmah nameću tri osnovne osobine djeteta: *zajedništvo, zadivljenost i igra*. Dijete ima snažan osjećaj zajedništva i jedinstva sa svojim roditeljima. Zadivljenost svjedoči o otvorenosti djeteta pred stvarnošću – dijete propitkuje, istražuje, sve mu je zanimljivo i izazovno. Naposljetku, zaštićeno zajedništvom i zadivljeno svijetom, dijete se jako voli igrati. No, sva tri navedena aspekta djeteta proizlaze iz jednog jedinog

aspekta, koji utemeljuje i omogućuje sva ostala svojstva djeteta – *rođenost*. Dijete još nije izgubilo osjećaj rođenosti iz neizrecivog otajstva – roditelja, prirode, Boga – koje ga rađa. A što je s nama odraslima? Sumnjičavi smo prema svakome zajedništvu. Izranjeni smo životom pa nas ništa ne može zadiviti. Naučeni smo ne diviti se stvarnosti, već njome manipulirati i vladati. Zapravo, toliko smo postali „odrasli“ da više ne znamo ljubiti, a *samo onaj trajno ljubi, tko ne prestaje biti dijete*.

Ni jedna religija niti kultura nisu tako snažno istaknule važnost djeteta općenito te odnos prema Bogu tumačile idejom djeteta kao što to čini kršćanstvo. Tako je kršćanski Bog djetinji Bog, a u Kristu se očituje da čovjek jest čovjek u potpunosti, ako ne zaboravi dijete u sebi, svoju rođenost od Boga. Naša religija, stoga, je *djetinja religija, religija rođenosti*, koja nas uči zajedništvu, zadivljenosti, igranju, spontanosti, lakoći i ljepoti postojanja. Osjećamo li to?

sl. Matija Paulaković, upr. župe

SV. KUZMA I DAMJAN - mučenici

Iako se oko života i mučeništva ove dvojice mučenika splelo mnogo legenda, prema kojima oni bijahu braća ili čak blizanci, liječnici koji su uvijek besplatno liječili, to je izvan svake sumnje njihovo jedinstveno štovanje u Crkvi sve tamo od IV. stoljeća. Jedno od središta njihova štovanja bio je grad Kyros u sjevernoj Siriji, gdje im je, prema svjedočanstvu mjesnoga biskupa Teodoreta, već u V. st. bila posvećena crkva. U istom je narodu, a nad grobom svetih mučenika, stoljeće kasnije, slavni bizantski car Justinijan podigao veličanstvenu baziliku. Još starije središte štovanja sv. Kuzme i Damjana nalazilo se u mjestu Aigai (Egeji), u Ciliciji, gdje su sveta braća pretrpjela mučeništvo. Mučeni su u vrijeme rimskog cara Dioklecijana početkom IV. stoljeća, kada su zadobili vijenac slave odrublivanjem glave, ne pristajući baciti tamjan pred carev lik. Njihova tijela su zajedno ukopana u gradu Ciru u Siriji, gdje je u starokršćanska vremena njihov grob postao poznato hodočasničko mjesto, nad kojim su se zbivala čudotvorna ozdravljenja. Papa Feliks IV., prenio je u Rim njihove relikvije i podigao je njima u čast crkvu na rimskom forumu, u kojoj se i danas nalaze vrijedni starokršćanski mozaici. U Carigradu bijahu podignute sv. Kuzmi i Damjanu četiri crkve, a u Rimu papa Simah posvetio im je oratorij u bazilici Santa Maria Maggiore, dok im je papa Feliks III. podigao baziliku. Danas su sv. Kuzma i



Damjan zaštitnici gradova Praga, Firenze i Bitonta, a bili su čašćeni i kao zaštitnici glasovite plemićke obitelji Medici iz Firenze. Kod nas se sveta braća Kuzma i Damjan posebno slave kao zaštitnici Lastova i Lastovaca. Prema većem broju povijesnih izvora Kuzma i Damjan bijahu liječnici. Njihovom djelatnošću mnogo je ljudi prihvatilo kršćanstvo. Oni su liječili i apostolski djelovali sve dok ih za Dioklecijanova progonstva prefekt Lysias nije podvrgnuo okrutnim mukama. Sve su to podnijeli zbog svoje kršćanske vjere, dakle, mučenici su u pravom smislu riječi. Svetog Kuzmu i Damjana časte kao svoje zaštitnike liječnici i apotekari, a njihova se imena nalaze u rimskome kanonu mise.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od utorka do petka u 18.00 sati (župna crkva);

Nedjeljom: 7.30 i 11.00 sati (crkva u Kašini);
9.30 sati (crkva u Planini)

- ❖ U srijedu, 23. rujna, nastavljamo *pobožnost svetome Josipu* kroz *molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast*. *Pobožnost započinje u 17.30 sati*, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ U četvrtak, 24. rujna imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo *svakog četvrtka u mjesecu*. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ U subotu, 26. rujna mladi naše župe kreću na zasluženi izlet na otok Krk te posjet Krčkoj biskupiji. *Na izlet se polazi u 7.00 sati ujutro autobusom ispred župne kuće*, a povratak je u ranim večernjim satima!
- ❖ **Najavljujemo:**
 - Idući utorak, 29. rujna je *blagdan Svetih Arkandela – Mihaela, Gabriela i Rafaela*. U našoj župnoj zajednici imat ćemo svečanu sv. Misu u 18.00 sati u župnoj crkvi. Taj dan **u susjednoj nam župi Vugrovec započinje proslava Miholja. Centralno misno slavlje je u nedjelju, 04. listopada u 11.00 sati**, a poslije je i prigodno druženje pod šatorima! Odazovimo se!
 - Iduću subotu, 03. listopada, s početkom u 10.00 sati u zagrebačkoj katedrali održat će se **svečanost đakonskoga ređenja** kojim će predsjedati *uzoriti gospodin Kardinal Josip Bozanić, nadbiskup i metropolita zagrebački*. Za našu nadbiskupiju bit će zaređen, zajedno sa svojim kolegama bogoslovima, **gđin. Marko ČOLAK**, kandidat župe *sv. Petra apostola iz Zaprešića*, a **naš negdašnji praktikant u župi**. Odazovimo se na ovo slavlje i pratimo našega Marka svojim molitvama!
 - **Hodočašće u Škabrnju i Zadar** (četvrtak, 08.10.-*Dan nezavisnosti RH*; neradni dan u našoj domovini; cijena autobusne karte je 140 kn, a prijave su u tijeku)
 - **Listopadske pobožnosti kroz čitav mjesec listopad** (od utorka do subote prije večernje sv. Mise u 17.30 sati u župnoj crkvi)